اطلاعيه شماره ۲ معاونت آموزشي دانشگاه تهران در خصوص  مصاحبه دكتري تخصصي سال ۱۴۰۴
«زمان و نحوه ثبت نام الكترونيكي معرفي شدگان پذيرفته شده مرحله اول آزمون نيمه متمركز دكتري تخصصي (Ph.D) و دستياري دامپزشكي دانشگاه تهران سال ۱۴۰۴، جهت شركت در مصاحبه (آزمون مرحله دوم)»

ضمن عرض تبريك به داوطلبان محترم پذيرفته شده مرحله اول آزمون دكتري تخصصي (Ph.D) و دستياري دامپزشكي سال ۱۴۰۴، پيرو اطلاعيه شماره (۱)  بدينوسيله به اطلاع آن دسته از داوطلباني كه از سوي سازمان سنجش آموزش كشور جهت ارزيابي آموزشي و پژوهشي (مصاحبه) به دانشگاه تهران، معرفي شده‌اند، مي‌رساند:
· ثبت نام الكترونيكي و بارگذاري مدارك از روز پنجشنبه مورخ ۰۸ /‏۰۳/‏۱۴۰۴‬ لغايت روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۷ خواهد بود و داوطلبان بايستي جهت ثبت نام به آدرس ems2.ut.ac.ir مراجعه و نسبت به بارگذاري مدارك خود اقدام نمايند. در صورت عدم ثبت نام در موعد مقرر، به هيچ وجه امكان شركت در مصاحبه وجود ندارد.
· ارزيابي تخصصي مرحله دوم آزمون (مصاحبه) از روز يكشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۵ لغايت روز جمعه مورخ ۱۴۰۴/۰۴/۰۶ مطابق با جدول برنامه زمانبندي مصاحبه، برگزار مي‌گردد. ضروري است داوطلبان گرامي جهت كسب اطلاعات تكميلي و اطلاع از مكان و زمان دقيق مصاحبه به سايت دانشكدگان / دانشكده / پرديس / مركز / مؤسسه مربوط مرا جعه نمايند.
نكات مهم:
۱- ثبت نام الكترونيكي در هريك از كد رشته محل‌هاي معرفي شده از سوي سازمان سنجش آموزش كشور، براي شركت در مصاحبه الزامي است و كليه داوطلبان موظفند طي بازه ثبت نام (از ۸ لغايت ۱۷ خردادماه) در سامانه جامع آموزش دانشگاه ثبت نام نمايند در غير اين صورت از انجام مصاحبه در كد رشته محلي كه ثبت نام ننموده‌اند محروم خواهند شد.
۲- انجام مصاحبه براي داوطلبان به صورت حضوري و صرفاٌ يك بار برگزار مي‌شود و عدم شركت در بازه زماني تعيين شده به منزله انصراف تلقي گرديده و برگزاري مصاحبه مجدد امكان پذير نمي‌باشد.
۳- جهت اطلاع از مدارك مورد نياز و معيارهاي ارزيابي به اطلاعيه شماره ۱ مراجعه نمائيد.
[bookmark: _GoBack]۴- به منظور آكاهي از فرآيند ثبت نام از راهنماي ثبت نام استفاده كنيد.
۵- در صورت نياز به ارتباط با كارشناسان دانشگاه به منظور طرح سوال و پاسخگويي مطابق راهنماي پيوست اقدام كنيد.
۶- ضروري است داوطلبان گرامي جهت كسب اطلاعات تكميلي و اطلاع از تغييرات احتمالي به طور مستمر به سايت معاونت آموزشي دانشگاه Academics.ut.ac.ir و سايت «دانشكدگان / دانشكده / پرديس / مركز / مؤسسه» ذيربط مراجعه نمايند.

