[bookmark: _GoBack]در خصوص برگزاري آزمون زبان عمومي دوره‌هاي دكتري تخصصي و Ph.D موارد ذيل جهت استحضار اعلام مي‌گردد:
۱-  نمرات آزمون زبان عمومي مي‌بايد صرفاً با عنوان (نمره آزمون زبان عمومی) در كارنامه تحصيلي دانشجويان درج گردد و درج نوع آزمون (مانند MSRT، TOEFL، IELTS، UTEPT ،DELF ،TCF  و…) در كارنامه مجاز نمي‌باشد. كليه گواهي‌هاي آزمون‌هاي مذكور مي‌بايد به تأييد ومعادل سازي (صفر تا ۲۰) دانشكده زبان‌ها و ادبيات خارجي دانشگاه تهران برسد.
۲-  نمرات آزمون‌هاي مذكور پس از معادل سازي دانشكده زبان‌ها و ادبيات خارجي، مي‌بايد توسط آموزش پرديس/ ‏‬دانشكده‌ها، صرفاً بر مبناي صفر تا ۲۰ در كارنامه تحصيلي دانشجويان مندرج گردد و درج آن بر مبناي ساير سيستم‌هاي نمره‌دهي مجاز نمي‌باشد.
۳-  معيار قبولي در آزمون زبان عمومي دانشگاه تهران، براي كليه دانشجويان ۱۲ از ۲۰ مي‌باشد. موارد استثنا در اين خصوص بشرح ذيل است:
الف) حد نصاب نمره ۱۰ از ۲۰ براي پذيرفته‌شدگان با استفاده از سهميه مربيان و ايثارگران
ب) حد نصاب نمره ۱۴ از ۲۰ براي شركت‌كنندگان در آزمون اشتمال دانشكده ادبيات و علوم انساني دانشگاه تهران. در ضمن در مورد دانشجويان زبان عربي (كليه گرايشها)، حد نصاب قابل قبول در آزمون اشتمال نمره ۱۶ از ۲۰ مي‌باشد.
ج) حدنصاب نمره ۱۶ از ۲۰ براي پذيرفته‌شدگان رشته‌هاي زبانهاي خارجي كه متقاضي شركت در آزمون زبان عمومي همان رشته تحصيلي خود هستند.

4 - اعتبار مدرك زبان عمومي، از تاريخ برگزاري آزمون ۲ سال است.

۵ - بخشنامه حاضر مي‌بايد براي كليه دانشجويان مقطع دكتري تخصصي و Ph.D در تمامي سهميه‌ها و انواع شيوه‌هاي ورودي، اجرا گردد.
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